CheerIet Orlando Zestaw Srubowy:
(Rok prod od 2010) M12X70 -2 szt M10X3S - ozt

13 - 2 szt.
@35x10,5- 4szt.
Podkiadki sprezyste:
@12,2 -2 szt.
@10,2 - 4 szt.
Nakretki:

M12 - 2 szt.

Instrukcja montazu zaczepu kulowego.

1.0dkreci¢ nadkola, pokrywe swiatet tylnych oraz zderzak i belke
zderzeniowa (belka zderzeniowa dalej jest niepotrzebna).

2.Wsung¢ ramiona zaczepu w prostokatne otwory z tytu
samochodu i skreci¢ srubami M10x35 z wyposazenia
ZaczZepu..

3.Pozostala czes¢ zaczepu (w miejscach pokazanych na
rysunku) przykrecic¢ oryginalnymi srubami samochodowymi.

4 Wszystkie sruby dokrecac¢ z momentem jak nizej w tabeli.

5.Zamontowac zderzak, swiatta tylne i nadkola.

6.Przykreci¢ czes¢ kulistg zaczepu hakowego i ptytke gniazdka
dwoma srubami M12x70.

7.Potaczyc przewody elektryczne gniazdka zgodnie z instrukcja
fabryczng samochodu.(Zaleca sie wykonanie na stacji obstugi).

Sruby oryginalne z samochodu]

Torque settings for nuts and bolts (8.8): M10 - 50Nm; M12- 87Nm.

Konstruowal Z. Bizub Typ samochodu
Kreslit A. Kudelski Vehicle type
S Eo=nnl=
Zatwierdzit Z. Bizub Rok prod od 2010
Podziatka Nazwa Name Nrrys. Drawing no.
Moment skrecajgcy dla srub i nakretek (8.8): M10- 50Nm; M12- 87Nm. 19
Instrukcja montazu




